

Z Á P I S N I C A

z 14.zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Višňov, konaného dňa 29.decembra 2020

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

V bode č. 1 a 2. Rokovanie 14.zasadnutia Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Leškanič Milan , zástupca starostky obce, nakoľko starostka obce je v karanténe COVID-19. Podľa prezenčnej listiny z celkového počtu 5 poslancov na zasadnutí prítomní 3 poslanci: Horný Milan, Ing. Leškanič Milan, Ing. Starigazda Matej. Poslankyňa: Zlatica Ivanišinová, Kovaľová Anna sa ospravedlnili. Zástupca starostky obce konštatoval, že zastupiteľstvo obce je uznášaniaschopné. Za zapisovateľku z dnešného rokovania určil pracovníčku OcU Petrikovú Helenu. Za overovateľov zápisnice určil poslancov : Horný Milan, Ing. Leškanič Milan.

Zástupca starostky obce pred schválením programu rokovania požiadal poslancov o zaradenie bodu do programu – bod č.4. Voľba návrhovej komisie, ostatné body programu sa posúvajú. Poslanci s predloženým, pozmeneným programom súhlasili. Zasadnutie sa bude ním riadiť.

Program 14. zasadnutia OZ :

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov
3. Schválenie programu rokovania
4. Voľba návrhovej komisie
5. Návrh- Zmluva o spolupráci pri zabezpečení systému združenia nakladania s odpadmi z obalov a neobalových výrobkov č. 0/2021/F/60
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Návrh na uznesenia a schválenie uznesení – predkladá návrhová komisia
9. Záver

Zástupca starostky obce dal o programe hlasovať. Prítomní : 3 poslanci . Za hlasovali... 3 poslanci ; Zdržal sa : nikto ; Proti: nikto
Poslanci program jednodhlasne odsúhlasili.

V bode č. 4 Do návrhovej komisie boli zvolení poslanci: Horný Milan, Ing. Leškanič Milan, Ing. Matej Starigazda .

V bode č. 5 Zástupca starostky obce predložil poslancom návrh Zmluvy o spolupráci pri zabezpečení systému združeného nakladania s odpadmi z obalov a neobalových výrobkov č. 0/2021/F/60 s firmou ELEKOS Nitra, ktorá bola poslancom elektroniky doručená. Zo strany poslancov pripomienky neboli.
K tomuto bodu bude prijaté uznesenie.

V bode č. 6 a 7 nikto nevystúpil.

V bode č. 8 Zástupca starostky obce so súhlasom poslancov prerušil rokovanie zastupiteľstva a požiadal návrhovú komisiu, aby sa odobrala k príprave návrhu uznesení z dnešného rokovania. Poslanec Ing. Starigazda Matej predložil zastupiteľstvu návrh na Uznesenie z rokovania OZ Višňov zo dňa 29.12.2020. Zástupca starostky obce vyzval poslancov o predloženie pozmeňujúcich návrhov, doplnkov resp. námietok k návrhu na Uznesenie. Zo strany poslancov neboli k predloženému uzneseniu podane žiadne

pozmeňujúce návrhy.

Zástupca starostky obce pristúpil k hlasovaniu predložených uznesení jednotlivo a vyzval poslancov, aby o uznesení hlasovali zdvihnutím ruky. Požiadal poslanca Ing. Starigazdu Mateja, aby na hlasovanie poslancom predložil navrhnuté uznesenie: Obecné zastupiteľstvo vo Višňove podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p.

* k bodu programu č.5 – Návrh- Zmluva o spolupráci pri zabezpečení systému združenia nakladania s odpadmi z obalov a neobalových výrobkov č. 0/2021/F/60

Uznesenie OZ č.1/14/2020

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove

schvaľuje Zmluvu o spolupráci pri zabezpečení systému združenia nakladania s odpadmi z obalov a neobalových výrobkov č. 0/2021/F/60 s organizáciou zodpovednosti výrobcov ELEKOS, Nitra.

Hlasovanie: Prítomní...3 poslanci; Za ... poslanci (Horný Milan, Ing.Leškanič Milan, Ing. Starigazda Matej,) Proti ...nikto; Zdržal sa ...nikto

Zástupca starostky obce konštatoval, že na základe výsledku hlasovania bolo Uznesenie OZ č.1/14/2020 jednomyselne schválené.

V bode č.9 Záver- Zástupca starostky obce po vyčerpaní programu rokovanie zastupiteľstva ukončil, poďakovala poslancom obce za účasť na zasadnutí zastupiteľstva.

Vo Višňove dňa 29.12.2020

Zapisovateľka : Petriková Helena

Overovatelia: Horný Milan

Ing. Leškanič Milan



Marta Pejová
starostka obce